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École De Salaberry 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 27 NOVEMBRE 2017 

19H00 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentants des parents :  Dominique Demers 

Martin Carrière (Représentant au Comité de parents) 

Caroline Artaud  

Stéphanie Veilleux 

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Isabelle Papineau 

     Céline Ostiguy  

 

Représentante du personnel soutien : Danielle Mayer    

        

Étaient également présentes :  Nathalie Quintal, directrice  

     Chantal Millier, technicienne du service de garde 

 

Était absente :    Anne-Julie Racicot (présidente)   

 
1. Ouverture de l’assemblée 

– Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement à 19h.  Dominique Demers 

présidera l’assemblée en l’absence d’Anne-Julie Racicot.      

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Céline Ostiguy propose l’adoption de l’ordre du jour tel quel. 

  

3. Lecture et approbation du procès-verbal du 23 octobre 2017 

Stéphanie Veilleux propose l’adoption du procès-verbal du 23 octobre 2017. 

 

4. Parole au public  

Aucun public 
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5. Plan d’engagement vers la réussite (PEVR) - sondage 

La Commission scolaire définit les enjeux, analyse les forces et la vulnérabilité du plan 

d’engagement. Bien que la CSP soit une commission scolaire performante, elle a le souci de 

faire mieux. Le sondage est en ligne du 15 novembre au 6 décembre. Tous les employés, 

élèves de 5e année au secondaire, parents sont invités à compléter ce sondage. 

Une firme gère le sondage et compilera les données. Le MELS déposera sa politique pour la 

réussite éducative avec des objectifs précis. La Commission scolaire élaborera son plan 

d’engagement en juin suite au sondage.  

 

6. Retour sur la campagne de financement 

Suite au succès de la campagne de financement « Recettes en pot », l’école peut acheter 4 

systèmes champs libre pour les classes. (5 000 $ de profit) 

Cette campagne s’est bien déroulée. C’est pratiquement « clé en main ». L’an prochain, nous 

désirons reconduire cette campagne au même moment de l’année, la livraison la journée de 

la remise du bulletin et rencontre de parents. Il est suggéré de faire cuire et faire goûter les 

recettes, ainsi les parents qui ont manqué leur chance d’achat en ligne pourront s’en 

prévaloir la journée de rencontre. 

Dominique Demers propose l’achat de 4 systèmes champs libre avec l’argent de la campagne 

de financement. 

 

7. Parole à la technicienne du service de garde 

Les mauvaises créances ont beaucoup diminué. Les groupes sont pleins. 

Le Marché de Noël se fera avant la dernière semaine de décembre. Marie-Josée Vivier, 

l’éducatrice qui chapeaute ce projet est présentement absente, nous n’avons donc pas la 

date exacte de la vente. 

Il y aura un spectacle de Noël pour les élèves du service de garde le 20 décembre prochain 

à la fin de la journée. 

8. Parole au représentant du comité de parents 

 

La réunion a eu lieu le 9 novembre dernier. M. Lapointe présentait le questionnaire pour le 

sondage (PEVR). Les parents ont demandé des changements au niveau de la formulation des 

questions afin de les rendre plus légères. 
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Une offre de formation sera faite près du 14 décembre prochain afin d’informer les parents 

sur l’alimentation, la sexualité, l’adolescence…Il est question que les ateliers soient offerts 

par région. 

9. Parole à la directrice 

Points d’information 

1- Noël 

Le 21 décembre aura lieu le spectacle de Noël chapeauté par M. Ron, le spécialiste de 

musique. Comme l’an passé, 2 représentations seront offertes soient AM et PM. 

2- Groupe 303 

L’enseignante du groupe 303 fera la présentation d’une pièce de théâtre « Grinch » aux 

parents des élèves de la classe seulement. 

3- Persévérance scolaire 

Les enseignantes peuvent soumettre la candidature d’un élève qui fait preuve de 

persévérance.  Par la suite, une sélection sera faite afin de choisir 2 élèves pour l’école 

(un garçon et une fille). Un prix d’excellent leur sera remis par les commissaires. 

4- Bouge au cube 

La demande de M. Dominic n’a pas été retenue.  Nous peaufinerons notre demande et 

la présenterons à nouveau l’année prochaine. 

 

10.  Autres sujets 

La Guignolée : Suite à l’appel de Mmes Danielle et Annie, les bacs des denrées non 

périssables croulent sous les produits. C’est un très beau problème. 

11. Levée de l’assemblée 

7h 35, levée de l’assemblée. 

        

 

Danielle Mayer, secrétaire d’un jour 


